
Slavoj 4 vyhrál Lajbl!​  
​ První březnovou sobotu proběhl ve Dvoře Králové  turnaj v rapid šachu. Díky 
vstřícnosti Městské knihovny se turnaj opět mohl uskutečnit v elegantních a komfortních 
prostorách Městské knihovny Slavoj Dvůr Králové nad Labem. 
Předběžná startovní listina předpokládala, že se podaří prolomit hranici 30 účastníků. Což 
mi jako pořadateli dělalo určité starosti. Ale jako pořadatel budu takové starosti řešit rád! A 
šachisté jsou často nevyzpytatelní. Kolik jich odřekne a kolik přijede bez přihlášení? 
V sobotu se navíc udělalo hezky a jarní počasí vyloženě lákalo k výletu do přírody. Kolik 
šachistů půjde raději do přírody? 
​ Startovní listina opravdu doznala určitých změn. Nakonec se ukázalo, že hranice 30 
účastníků prolomena bude! Poprvé se šachového turnaje Slavoj zúčastnil Mistr FIDE. Byl 
to Fero Vrána, který přijel se ženou až ze Starého města u Uherského Hradiště (265 
kilometrů!). Bez přihlášení se v hrací místnosti objevil Honza Rusnák, který nakonec ... Ale 
nepředbíhejme. Aby byl sudý počet účastníků, Franta Fuchs se turnaje zúčastnil také jako 
hráč. Za to mu budiž díky! 
 

Trojice vítězů s pořadatelem 
 
Změny ve startovní listině na poslední chvíli mi způsobily problémy, protože Swiss 
Manager odmítl nově příchozí nasadit a doporučil přetřídění startovní listiny. V časové tísni 
a pod tlakem okolí jsem nebyl schopný zjistit, jak se to dělá.  Turnaj tak nabral na startu 
malé zpoždění. Nakonec se podařilo a turnaj mohl odstartovat. Poprvé  hrálo 32 účastníků 
a poprvé se turnaje Slavoj zúčastnil Mistr FIDE. 
Turnaj neměl jasného favorita. Z první pětice nasazených mohl kdokoliv získat první místo. 
A co když dnes překvapí někdo v pozadí? 
Po 3. kole byl na samostatném třetím místě Jan Nosek z ŠŠPM Lipky, následovaný 
skupinkou, která měla o polovinu bodu méně. Honza však v následujícím kole prohrál a 
situace na čele byla dost komplikovaná. Ve vedoucí skupině se celou dobu držel Honza 



Lajbl z Říčan. Ten se po 6. kole dostal do samostatného vedení, které udržel až do konce. 
Za celý turnaj ztratil jedinou remízu a podal výkon na úrovni Elo 2355! Gratuluji vítězi! Pro 
druhé místo přijel Roman Solil z Lanškrouna -7 bodů. Jedinou prohru zaznamenal proti 
vítězi. Honza Rusnák neobhájil své vítězství ze Slavoj 2, ale samostatné třetí místo je v 
této konkurenci také velký úspěch. 
 
Turnaj měl velice kvalitní obsazení a přijela řada účastníků, kteří stojí za zmínku. 
 
Nejstarším účastníkem byl Václav Milfort ze Zábřehu (narozen 1943) 
 
Potěšitelné je, že se turnaje zúčastnil 6  hráčů, narozených 2011 a později.  
Turnaje se zúčastnilo celkem 5 neregistrovaných šachistů. Snad u šachu zůstanou. 
Turnaje se zúčastnily3 šachistky. 
Díky panu Goreckému měl turnaj mezinárodní účast. 
Velké uznání zaslouží pan Klimeš z ŠK Zábřeh. Ačkoliv je tělesně postižený, turnaje se 
zúčastnil. Řádně odehrál celý turnaj a získal "plus jedna"! Velkou oporou mu byli jeho 
rodiče, kteří mu po celý turnaj asistovali. 
Podrobné výsledky naleznete na: 
https://s3.chess-results.com/tnr1344846.aspx?lan=5&art=1&rd=9&fed=CZE&SNode=S0 
Na závěr turnaje se mohli účastníci těšit na pěkné ceny, z nichž část poskytla Městská 
knihovna Slavoj. Budiž jim za to velký dík. 
 
Chtěl bych tímto jako pořadatel poděkovat všem hráčům za účast, všem, kteří mi poskytli 
podporu za jejich pomoc. A těším se na setkání při turnaji Slavoj 5! 
 
Ve Dvoře Králové nad Labem 9.3.2026 
Michal Volf, ředitel turnaje 
 
 

https://s3.chess-results.com/tnr1344846.aspx?lan=5&art=1&rd=9&fed=CZE&SNode=S0


Čerstvá krev je v šachu nezbytná pro přežití 

 



Vítěz turnaje Jan Lajbl 
 
 
 
 


